TrEEAF T IR PR RREE R IF
108& % 45X Z Pl &4 &
ERRFENF SRR
% LR N =T
-0 JE EI SBI| - — N R
R sRoesg 2P| 570 Rl F % M A
N | < F 427 ~
i’;i‘éo”‘”ﬁ) Bk s hoe o FOE
N £F F L (AR 108/10/1 ~ 108/12/31
Nl TR BEER
FORMESF AR
= HER -~ ERE
@A E R Bl 5k F ok Rk
7B 63 2 ¢ 212 % 93 2 2 63 2 2
T 5k i (m/sec 4.4~5.6 2.3~2.9 4.0~7.8 3.1-3.9
FEh AR | AR RR ’*Lgf‘&’}* AR
(sribF o) | (253-323)| (21.1-825)| (157 o) (| (17.3-26.0)
v xiag e (C) 18.7~24.5
EFZF T
5 15.2~20.4
()
= HE
AEABGFTR PSR 0 MEE B3N R MEE 2L AR W A LR
A RHEOBAT A RE A AR AL BHE3NC L
B HB¥ 0320 10117 2 35 632% 110 2 7 h » i
107 & "5 2 > HeRIEPIES R R o

AE L) Tymgmanl i 245C ~21.5C% 18.7C » 1 E e
?(NTCZS%U%WZ«’iﬁiﬂ”iﬁ§%£EQWé204
C~175C% 15.2C » v fr# % (14.6C~20.8C) %

AT FRTABIAG 0 F % ME10~127 2 E s (R T)

e it = o

2 Flo (P BRAET) AGEIRE A ul 5 25.27%~ 62.37%
30.11%~50.17% ; # %8107 Z D& (¢ $) 2 Es (HAET)
2 A RE (4 ik 23.429%% 32.02%) 0 11 7 7 A & (&3 4&
)& D (¢ 1) 24 GisFRg (45 ik 24.10% 38.07%) 12
PrrD B (¢ ) 2 Es (AR 24 F S s (& 9 ik 30.019
2 46.94%) - fr& MEE 2 35 Da (P 1) 2 Ex (R 2
pE SR e

>
N

=



TR R AT FRETRLT
108& % 4F R+ %38 (1)
ERRERF Rk
L T
B =3 R E e T RCE 2 LRl
kiaie TG g 2 PEP T S
T ko 108/10/1 ~ 108/12/31
- EE S5 A~ i R 108/12/4
TRE 1 BRI B
i 2 BEipsk o - CERE
Z R 5 P 2 pn 1atim s 7 RE 2 BRI s
Lip "ok b i 3 E
P A 5 B ~ ~
\ g k-1 T (m) 1.61~1.69 0.54~0.61
2875 A i ~in R S 4 f (m?) 197 0.82
FFaol=e g (cms) 0.536 0.488
R T
AE LRI EREDAFERED AETR -
P uuk? N ??L f—‘r'f—ﬁ—ﬂj
S —
BEECRTA - PH- |5 g R ek | Ao s | mRukeC
if“%’%i T ERIRF R CHTApH- 2
LR R I REE - MERIE 108/10/9
FLER(F BB REFAM B 2§ 108/11/14
Hog A S AR EER (a5 108/12/12
BE AR o BoACH)HERE
EEN. Ak
ke sk s o glm ERIE
AR P 2k ke | BRCZHM | BRUEPC
R pH 76~78 76~78 7.4~8.0
. . #7 & (umho/cm25C) | 114 ~131 256 ~599 | 4890 ~ 354P0
P
75 £ (mglL) 8.6 ~9.9 8.6 ~9.9 6.6 ~9.2
R i5 74 (mg/L) 13~23 14~74 1.6 ~17.6
AE@E (mg/l) 045~0.63 | 0.26~047| 0.18~0.45
B (mg/l) 0.049 ~ 0.061| 0.055~0.101| 0.064 ~0.092
4it23 £ (mg/L) <1.0 <1.0 <1.0~2.0
tEz5E (mgl) <3.0 3.2~56 6.0 ~ 25.2
2 F5 (mgl/L) <1.0 <1.0 <1.0
% (mglL) <0.01~005| 0.01~029| 0.04~0.00
$ 27



el

o a1l FREET R IT
108& % 4F LRl %38 (§2)
FRRENF SRR 4
w R () - L ERlE ()
— 0~ IE | —
BEEETADPH: gy R ke | BR-wgp | rRukec
2RI ECCHFRS # (mglL) <0.004 <0.004 <0.004
T RIFF N g 5 :
- # (mg/L 0.134~0.322| 0.272~0.404 0.216~ 0.483
IS FIICN R  (molL)
B g A4 AR # (mg/L) 0.0115 ~ 0.01900.0149 ~ 0.024(0.0171 ~ 0.0220
BE AT & (mg/L) <0.001 <0.001 <0.001
= o~ pE & (mgl/L) <0.005 <0.005 <0.005
Pk sh S JBRC B # (mg/L) <0.004 <0.004 <0.004
o~ BRGER T & (mglL) <0.00015 <0.00015 <0.00015
54 ARR AE)EF L | 2@ FL | AE)EF %
SN
3 ) Z R
F B 1= o
A% 10~120 FRUERFF AARR AT S50 L0 LRl A
()= k-
R Tk R it
B pH 2T ma L opy Hblpensppr Qs ke @R e sekr
?L‘ ) %,ﬁ}:%}fﬁ ) fé’;a ) mESpH-4 25 £ 108/10/9
FERIE I p g 108/11/14
A e FE AR 108/12/12
g 2 _
P Tk (1) gr D EHE
2}?"#': »‘—4(2)\ fk IF“J:‘!; e BRSOk (D)|FES Rk ()% £ ®RERT
ok o 7P FRERAR T RS RER T ()R & BT
R -] 3 - ~ 1.00x16~
e g (m¥day) 3.59 ~ 13.6 21.20~37.58 T s
L= pH 7.2~87.0 7.3~8.2 7.3~8.2
& ;;é'rf]w (mg/L) <1.25~7.2 <1.25~1.6 1.9~9.6
t®z5 g (mg/lL) 4.7~5.0 3.4~5.0 9.3~13.5
4z § ¥ (mg/L) <1.0 <1.0 <1.0
75 (mg/L) <1.0 <1.0 <1.0
LA 6.3x10 ~ 2.2x16 ~ 3.1x10 ~
( CFU/100mL) 4.0x10 5.8x16 5.4x10
R
A F10~12" Tiplid % LRl EIHH &% KR E -

>
N

=



S N 2= eS| A 3

545

t‘a

BEpair

Bl EREE (§3)

/.

TRREMF

SEE 3

L#?‘q'

— \IEE]
FEE B A5 s Ja BB A5
B AT )
7 °
‘?’Ifg&':
pORA GRS BT AR
PRI B T2 A
BFAEERIE S R
R ENB AT

iR =k

PORAGE S RII AL A RIE ST

R ANE

SR A T A E R

108/11/12~28

130,000

80,000

30,000

HEME (LA AR)

-
a

-20,000

-70,000

PERER

-120,000

200,000

FAR)

18

it (

-250,000

B ER

-350,000

150,000 |
< 100,000
50,000

-50,000
100,000
150,000
200,000

-300,000

D KRR B E

IKIRSMBEHEEHE
ERE0-3nm RIFEE R 280E

mE0

EF20~-3ndt PR 2EEE

[ g8




Ry

¥

5 4=
? Rt
108 # % 4 %%

)7 ':B

31 A2t P IR B
SR ERE (F4)

TR T

ZRRENE

¥R

Ry (K1)

S EoRE ()
2.7 U OHRAR

N

108/11/27.2 #h45 " %F ®
______ 108/5/302 H&st
..... — 107/10/23 7 4% 0 100 200
............ 107/6/7.2 344
...... 106/12/152 k45 S

RS S RS

A R L
>—>—— B TR R 1 (108/11/27)

?sa[%/gﬂk/é\iﬁ
= ‘%ﬁ-@
1108 2% 2 %53 108 £ % 4 5 (%) “i & crhsf 3 2, 5 Al
oo R i(AﬂT&)~ﬁﬁ%Wﬂﬁﬁ9%3*”>?’&$§
BT 303 4295 4 Sems f 107 & % 4 % 2 %0 B F) £ 93 4c 84,760
AR TEHBREOGH A 40cme p 107 EF4FTAF- B0k
HEER AN FRET 2 FTREF BEBAE TR
2P R AZT R I08 £ 5P ppgo NA T F e d A 38R

CRAR I08 E 5V R4 AERE AT AP TAY L
1wm’Wﬂaﬁﬁ+$ﬁ¢7ﬁﬁogé&lM&lO@—&w%,
SERE AN FRET S ER B AR AFE PG 4 16,137
’ f??vr'gﬁij—’i":’*f]i‘éﬁc 7Cl’1’1° E 97 & 9 LISV ’Kﬁfi///ﬁ;
B AN R G TESRE  BAERPOEFT AT e H Al S v ] R
f ’ i%& L,\?.f—?} ’ —"’Eﬁﬂl ] ?‘Ff* ’ ///f@'-—j‘ﬁ‘ﬁl—}“i’)“'xf"”:\%“ %\’
BAPSE L P A A B R AT Rh HAMEY B R A 4 R
2 i ARE o

f‘,e‘s/\r{




